



В Санкт-Петербурге военный следователь передал детскому дому денежные средства, полученные по решению суда в качестве компенсации морального вреда

26 августа 2009 года издательский дом «Оперативное прикрытие» опубликовал на новостном сайте «Конкретно.ru» заметку под заголовком «Солдатские матери Петербурга» требуют привлечь к ответственности военного следователя». В ней описывались факты грубого поведения следователя военного следственного отдела Следственного комитета по Санкт-Петербургскому гарнизону лейтенанта юстиции Юрия Томея во время приема военнослужащего по призыву войсковой части рядового Андрея Семенова, не желавшего возвращаться из отпуска к месту службы, и его матери. Представители региональной правозащитной организации «Солдатские матери Санкт-Петербурга», сославшись на показания Семенова и его матери, обратились к руководству Следственного комитета с просьбой привлечь Томея к дисциплинарной ответственности вплоть до увольнения из военных следственных органов. Не согласившись с оценкой произошедшего, ставшей к тому же достоянием гласности, военный следователь обратился в суд с иском о защите чести и достоинства, опровержении порочащих сведений и компенсации морального вреда. 1 апреля 2010 года Куйбышевский районный суд города Санкт-Петербурга по результатам рассмотрения дела признал не соответствующими действительности ранее распространенные сведения, в связи с чем обязал правозащитную организацию «Солдатские матери Санкт-Петербурга» их опровергнуть. Кроме того, с ответчиков в пользу истца взыскана денежная сумма в размере 5 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда. Не дожидаясь вступления решения суда в законную силу, Томей перечислил указанную сумму на расчетный счет детского дома № 4 города Санкт-Петербурга.

02 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537229>